

## 07 ÚŘAD VLÁDY Česko má historicky první náměstkyni premiéra.



## 10 VELKÁ ČERVENÁ A ZA ROK ZAS Letní hudební festivaly nedávají ekonomicky smysl, přesto vznikají stále další.

## 22 NEZAPLATÍM Jan Světlík mluví o podvodných pohledávkách, arbitrážích a neexistujících akciích.



## 28 DRUHÝ ŽIVOT VEVEREK Věci veřejné zanikají, ale mnoha bývalým „věčkařům“ politika pomohla ke slibné kariéře.

## 42 VESTU, NŮŽ A HURÁ NA LESBOS Mezi uprchlíky směřujícími do Evropy jsou obrovské rozdíly. Největší riziko představují ti mladí, nevzdělaní a bezprizorní.



## 54 KÁVOVÝ KRÁL Globální populace se rozrostla a lidé pijí mnohem víc kávy, vysvětluje svůj úspěch jeden z největších obchodníků s kávou na světě.

## monitor 6-9

/ VLÁDA Sobotka má náměstkyni / EVROPSKÁ KOMISE Babišův projekt Čapího hnízda byl v pořádku / ERÚ Konec Vitáskové se blíží / OZVĚNY / GRAFIKA

## téma 10-15

/ FESTIVALY Agentury pořádající hudební festivaly prodělávají miliony, přesto byznys běží dál / ZAHRANIČNÍ AKCE Festivalové miliardy částečně vynahrazují hudebnímu průmyslu propad tržeb z prodeje nahrávek

## názory 16-20

/ KOMENTÁŘ Miroslava Zámečnicka / PROJECT SYNDICATE / MAKROEKONOMIKA / MEDIOKRACIE Michala Půra / GLOSA

## rozhovor 22-26

/ JAN SVĚTLÍK Celá arbitráž s podnikateli Davidem Beranem a Karlem Komárkem je silně zmanipulovaná, tvrdí šéf Vítkovic / OBCHODNÍ SPORY Souboj o miliardy a akcie strojírenských Vítkovic neskončil

## report 28-53

/ POLITIKA Věci veřejné zanikají, ale mnoha bývalým „věčkařům“ politika pomohla ke slibné kariéře / TECHNOLOGIE Giganty Dell a Search Technologies nakupovaly firmy v Česku. Teď zde budují softwarová vývojová centra / ŽELEZNICE Ani po tragédii ve Studénce se počet železničních přejezdů moc nesníží / GASTRONOMIE Kofola otevřela první restauraci, co není úplně restaurace / STÁTNÍ SPRÁVA Ústav pro studium totalitních režimů měl být podle slov ředitele depolitizován. Nyní do něj nastupuje poradkyně premiéra / STAVEBNICTVÍ Všechny články developerského řetězce se snaží ušetřit a malí stavitelé často nevidí ani korunu / ŘECKO Mezi uprchlíky směřujícími do Evropy jsou obrovské rozdíly. Největší riziko představují ti mladí, nevzdělaní a bezprizorní / EURO E15 TV Lidé si myslí, že Kancelář Blaník je skutečně politické dění, říká šéfproducent seriálu / AFGHÁNISTÁN Příběh vůdce-zakladatele hnutí Tálibán: Alláh je krásná věc, ale prachy si za něj nekoupíš / USA Marco Rubio má šanci ucházet se o úřad viceprezidenta Spojených států; v cestě mu stojí především Jeb Bush

## light 54-59

/ KÁVA Globální populace se rozrostla a lidé pijí mnohem víc kávy, vysvětluje svůj úspěch jeden z největších obchodníků s kávou na světě / ALITER Když se hádá to lepší i horší z hotelové gastronomie

## business 60-61

/ HYDEPARK / SPOLEČNOST / LIDÉ A PODNIKY / DOSLOV Jerome Kohlberg



Dostupné každou neděli už v 10 hod.

Stáhněte si EURO v aplikaci Google play a App Store

Zadejte do vyhledávacího pole text:  
• pro Android: Týdeník Euro  
• pro iPad: EURO



Staňte se fanouškem týdeníku Euro  
www.facebook.com/tydenikeuro



Sledujte novinky z týdeníku Euro  
www.twitter.com/tydenikeuro